
MAREC: plánované akcie                     
                                                                                   

Obsahový celok:  Z rozprávky do rozprávky  

  Oboznámiť sa s históriou písma a tlače, spoznávať niektoré 

druhy kníh, vedieť čo je ilustrácia, tvorba vlastnej (triednej) knihy, 
voľná reprodukcia autorskej rozprávky alebo príbehu, rozvíjať 
predčitateľskú gramotnosť, hrať sa rolové a pohybovo-dramatické 
hry, získavať nové vedomosti z oblasti umenia (farby, spev, tanec, 
divadlo, architektúra), spoznávať druhy umenia ...  
 

!!! Termín na Testy školskej spôsobilosti  (marec, apríl, máj)  pre    

     predškolákov v CPaP na Nevädzovej 7  sa objednáva telefonicky  

                                  (info na nástenke v II. triede) 

 

3.3. (pondelok)  Deň hračiek  -  deti si môžu priniesť svoju obľúbenú hračku 
 

 

4.3. (utorok)  „Škôlka plávania“ – začiatok, iba pre prihlásené deti z II. triedy  

                        Info o kurze je na nástenke v šatni II.triedy 
 

14.3.(piatok – dopoludnia)  Fotenie detí na pozdrav k veľkonočným 

sviatkom  

                         Rodičia svoje dieťa na fotenie objednajú. 

 

21.3. (piatok)   O pánovi Králičkovi - Rozprávka pre dobré deti    

                            Divadlo Kotkodák 

                   
 

 

Aktivita na pokračovanie – Čítame doma svojim deťom  

Knižka pre I. triedu – „LIENKOVO“ – prečítať si doma s deťmi rozprávky a 

porozprávať sa o prečítaných príbehoch, čo sa páčilo/nepáčilo, v akých ročných 

obdobiach sa jednotlivé príbehy odohrali. Deti môžu nakresliť ilustráciu a priniesť do 

škôlky. Na záver si deti urobia spoločnú výstavku a o knižke sa porozprávajú    

 

Knižky pre II. triedu – „Mám ťa veľmi rád po celý rok“ – prečítať si s deťmi 

príbeh z jedného ročného obdobia (môže byť aj zo všetkých). Porozprávať sa o 

príbehu, čo sa páčilo/nepáčilo... a nakresliť ilustráciu podľa vlastnej fantázie    

 



! Vypožičanie knižky je na 2-3 dni, potom posunúť ďalšiemu. Aktivita je 

dobrovoľná a doporučená. 

                   
 

Moja obľúbená kniha  (Marec – mesiac knihy) – výstavka detských kníh                      

                                                                             v šatni I. a II. triedy 

                     Deti si majú priniesť svoju obľúbenú knihu. Budeme si ich čítať, prezerať, 

rozprávať sa o nich, vzájomne si ich požičiavať. Cieľom je viesť deti k čítaniu, k literatúre, 

 správnemu a šetrnému zaobchádzaniu s knihou. 

 


